Watbrzych, dn. 21.09.2018 r.
RZP/65/PN/35/2018/DR/5

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego p.n.: Zakup energii elektrycznej na potrzeby o$wietlenia ulicznego usytuowanego w
granicach administracyjnych miasta Walbrzycha oraz obiektéw zarzadzanych przez Zarzad Drog,
Komunikacji i Utrzymania Miasta w Watbrzychu.“

W odpowiedzi na pytania, ktére wplynety do Zamawiajacego w dniu 13.09.2018 r. i 17.09.2018 r.,
Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zaméwien publicznych (Dz.U.2017.1579 ze zm.) wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1. Dotyczy Zatacznika nr 2 do SIWZ § 2 ust. 2 oraz § 2 ust. 4.

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreélenie, iz
Zamawiajacy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktoéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié taryfe danego
punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly okreslone i wycenione w Ofercie
Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly beda zmiane przedmiotu
zamdwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbag o dodanie nastepujacego zapisu:
» Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych,
ktore zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy “.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez modyfikacji. Zmiany grup taryfowych odbywajg si¢ na zasadach
okreslonych w umowie dystrybucyjnej (zgodnie z §7 ust. 3 rozporzadzenia Ministra Gospodarki w sprawie
szczegolowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie energia elektryczng) po
uprzednim uzgodnieniu warunkéw technicznych dokonania tych zmian z OSD. Ustawa z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo Zamdwieni Publicznych (tj. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), art. 144 ustawy Pzp,
przewiduje mozliwos¢ dokonania zmian w umowie, jezeli Zamawiajacy przewidzial taka okoliczno§é w
ogloszeniu o zaméwieniu lub specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w postaci jednoznacznych
postanowien umownych, ktére okresla ich zakres, w szczegdlnosci mozliwogé zmiany wysokosci
wynagrodzenia wykonawcy, i charakter oraz warunki wprowadzenia zmian. Zamawiajacy na dzien
przygotowania opisu przedmiotu zaméwienia okreslit obecne grupy taryfowe i opisat je w zalgczniku nr 1
— opis przedmiotu zaméwienia w kolumnie pod nazwa: ,,obecna grupa taryfowa”. Z uwagi na dwuletni
okres realizacji Zamawiajacy nie jest w stanie przewidzie¢ czy w trakcie tego okresu nastapi okolicznos¢,
ze begdzie wnioskowat do OSD o dokonanie zmiany grup taryfowych lub tez w ramach skorzystania z
prawa opcji wigezy punkty z grupy taryfowej niewymienionej na dzien ogloszenia, dlatego opisat tg
okolicznos¢ zgodnie z przepisami ustawy Pzp, na wypadek wystapienia takiej okolicznosci.

Pytanie 2. Dotyczy Zatgcznika nr 2 do SIWZ § 5 ust. 2 pkt f.

Wykonawca zwraca sig z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu i zmiane do ponizszej tresci:
) terminowe i poprawne zlozenie do OSD , Zgloszenie umowy sprzedazy energii elektryczne” tzw.
ZUSEE w imieniu wlasnym i Zamawiajgcego umozliwiajgcego rozpoczecie sprzedazy energii elektrycznej
do punkidw poboru w terminach okreslonych w zalgczniku nr 1 do umowy pod warunkiem, e
Zamawiajqcy terminowo przekate Wykonawcy wszelkie, poprawne dane niezbedne do skutecznego
przeprowadzenia zmiany Sprredawcy energii elektrycznej.”

Odpowiedz:



Zamawiajacy nie widzi potrzeby dopisywania przedstawionej tresci do umowy, gdyz w § 5 ust. 1
zatgcznika nr 2 do SIWZ sg okre$lone obowiazki Zamawiajacego wobec Wykonawcy.

Pytanie 3. Dotyczy Zalacznika nr 2 do SIWZ § 5 ust. 2 pkt g.

Wykonawca zwraca si¢ z pro$bg o przedtuzenie terminu na przestanie zestawienia do 7 dni roboczych.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedtuzenie terminu.

Pytanie 4. Dotyczy Zatgcznika nr 2 do SIWZ § 7 ust. 2

Z uwagi, iz w przedmiotowym postgpowaniu wystepuje tylko jedna grupa taryfowa B11 rozliczana w
MWh, a pozostale grupy taryfowe Clx, C2x, Gx oraz R rozliczane sa w kWh, prosimy o zmiane
powyzszego ust. w zakresie ceny jednostkowej z MWh na kWh. Ponadto w § 11 ust. 1 lit a i ¢ odnosicie sie
Panstwo wylacznie do kWh.

Prosimy réwniez o wyjasnienie czy cena podana w MWh jest tylko ceng ujetg w ofercie i umowie czy
oczekujecie Panstwo aby cena jednostkowa za MWh widniata rowniez na fakturze?

Czy dopuszczacie Panstwo rozliczenie za zuzytg energie elektryczng w kWh?

Jednoczesnie informujemy ze brak zgody na rozliczanie w kWh spowoduje Ze spetnienietego warunku
mozliwe bedzie tylko przez ograniczong liczbe Wykonawcdw, co moze spowodowaé naruszenie zasady
konkurencyjnosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonat zmiany jednostki miary z MWh na kWh.

Pytanie S. Dotyczy Zalacznika nr 2 do SIWZ § 7 ust. 8-10 i ust, 13,

Wykonawca informuje, iz w §wietle przepiséw prawa energetycznego i aktow wykonawezych, to OSD jest
podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawcéw danych pomiarowo -
rozliczeniowych (réwniez skorygowanych danych pomiarowych na skutek stwierdzenia bledow w
pomiarze lub odczycie) dla punktéw poboru energii (PPE). Sposéb ustalania danych przez OSD okreslony
jest w umowie dystrybucyjnej zawartej pomigdzy Zamawiajacym a OSD. Wykonawcy (Sprzedawcy
energii) nie maja wplywu na regulacje w tym zakresic wynikajace z umow dystrybucyjnych
Zamawiajacego

i zgodnie z przepisami przyjmuja do rozliczen dane przekazane przez OSD za wskazany przez OSD okres.

W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy uwzgledni obowigzujace
przepisy prawa energetycznego i aktow wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie
danych pomiarowo- rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD za wskazany przez OSD
okres rozliczeniowy (mogacy si¢ rozni¢ od okresu wyszczegdlnionego na fakturze za ustuge dystrybucji
energii elektrycznej)?

Roéwnoczes$nie informujemy, iz Wykonawca moze prowadzié rozliczenia tylko w okresach
rozliczeniowych udostepnionych przez OSD.

Wobec powyzszego Wykonawca wnosi o0 modyfikacje zapisu do tresei:

»8. Podstawe do rozliczen finansowych za lqczng ilos¢ energii sprzedanej Zamawiajgcemu na mocy
niniejszej umowy stanowic bedzie iloczyn ceny jednostkowej, o ktérej mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu,
oraz ilos¢ faktycznie zuzytej energii w danym okresie rozliczeniowym, w punktach poboru energii
okreslonych w zalgczniku nr 1 do niniejszej umowy, zliczanej na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych dostarczanych (udostgpnionych) Wykonawcy przez OSD przy uwzglednieniu postanowien
$ 2 niniejszej umowy. W przypadku nieotrzymania danych pomiarowych przez Wykonawce od OSD,
Zamawiajgcy dopuszcza przekazanie Wykonawcy informacji na temat zuycia energii elekirycznej, na
podstawie otrzymanych od OSD faktur za ustuge dystrybucji energii”



Odpowiedz:

Zamawiajacy nie widzi podstawy do dokonania zmiany. Zamawiajacy ma na mysli, ze w przypadku
ewentualnych probleméw z nieterminowym wystawianiem faktur wynikajacym z braku otrzymania danych
pomiarowo- rozliczeniowych od OSD lub niezgodnoscia danych z fakturg dystrybucyjna, Wykonawca
wystapi o dane rozliczeniowe do OSD.

Pytanie 6. Dotyczy Zatacznika nr 2 do SIWZ § 7 ust. 9

Wykonawca informuje, iz w $wietle przepisdw prawa energetycznego i aktéw wykonawczych, to OSD jest
podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawcoéw danych pomiarowo-
rozliczeniowych dla punktéw poboru energii (PPE). Spos6b ustalania danych przez OSD okreslony jest w
umowie dystrybucyjnej zawartej pomigdzy Zamawiajacym a OSD. Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie
maja wplywu na regulacje w tym zakresie, wynikajace z uméw dystrybucyjnych Zamawiajacego i zgodnie
z przepisami mogg dokonywaé rozliczen tylko na podstawie danych przekazanych przez OSD. Dane
przekazane Wykonawcy przez OSD powinny byé zgodne z danymi zawartymi na fakturach za ustuge
dystrybucji, w innym przypadku, rozbieznosci podlegaja procedurze reklamacyjne;.

W zwigzku z powyzszym prosimy o wykreslenie ust. 9 w catosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez modyfikacji.

Pytanie 7. Dotyczy Zatgcznika nr 2 do SIWZ § 7 ust. 9.

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje
dfugos¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postgpowaniu: czy wynosi on
odpowiednio 10 dni, 1 miesiac, 2 miesiace czy 6 miesiecy?

Odpowiedz:

Diugos¢ okresu rozliczeniowego wynosi 2 miesigce dla kazdego ppe.

Pytanie 8. Dotyczy Zalgcznika nr 2 do SIWZ § 7 ust. 12. Wykonawca nie ma wiedzy, kiedy faktury
zostang dostarczone do Zamawiajgcego a w sytuacji gdy faktury zostang dostarczone z opéznieniem, w
celu dokonania prolongaty terminu platnosei niezbedna jest informacja od Zamawiajacego o dacie ich
wplywu.

Wobec powyzszego prosimy o uzupelnienie zapisu o ponizsza tre$é:

"Fakt udokumentowania wplywu faktury w terminie krdtszym niz 21 dni od terminu platnosci cigzy na
Zamawiajgcym.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez modyfikacji.

Pytanie 9. Dotyczy Zalacznika nr 2 do SIWZ § 7 ust. 11 pkt c. Wykonawca informuje, iz FV korygujace
wystawiane sg na podstawie skorygowanych danych pomiarowo — rozliczeniowych, udostepnionych
Wykonawcy przez OSD. Wykonawca nie dokonuje przeliczen do faktur korygujacych w spos6b wskazany
wust. 11 pkt¢)id).

Prosimy o modyfikacj¢ zapiséw lub ich wykreslenie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przyjmuje, ze pytanie Wykonawcy dotyczy §7 ust. 13 pkt c. Zamawiajacy pozostawia zapisy
bez modyfikacji.



Pytanie 10. Dotyczy Zatacznika nr 2 do SIWZ § 8 ust. 1 litc.

Zwracamy uwage, ze okreSlona przez Zamawiajacego wysokos¢ kar umownych w szczegdlnosci w
odniesieniu do kary za kazdy dzief opdznienia w wystawieniu faktur, zdaniem Wykonawcy moze zostaé
uznana jako kara razaco wygorowana, co umozliwi jej podwazenie na drodze sgdowej, zgodnie z art. 484
§2 Kodeksu Cywilnego. Taka mozliwos¢ podwazania wysokosci kary umownej nie tylko narazi strony
umowy na koszty postgpowania sadowego, ale wigze si¢ takze z niepewnoscig co do praw i obowigzkow
stron. Jednoczesnie tak wysoki poziom kary umownej za odstgpienie od umowy zmusi Wykonawcow do
uwzglednienia tego elementu ryzyka przy wycenie ustug dla Zamawiajacego, co znajdzie wyraz w
podwyzszeniu ceny. Z tych wzgledéw zwracamy sie z pro$ba o usuni¢cie przedmiotowego zapisu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w zapisach § 8 ust. 1 lit ¢ nie dotyczy kar za op6znienia w wystawieniu faktur.
W § 8 ust. 1 lit ¢ dotyczy przeslania zestawienia wykazu ppe, dla ktérych zostaly ztozone ZUSEE.
Zamawiajacy odrzuca wniosek Wykonawcy i pozostawia zapis bez modyfikacji. Kary umowne zawarte w
umowie sg zabezpieczeniem dla Zamawiajacego oraz dla Wykonawcy.

Pytanie 11. Dotyczy Zalacznika nr 2 do SIWZ § 8 ust. 2.

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wykreslenie zapisu ust. 2 w calosci lub jego modyfikacje do tresci:
»Strony ponoszq wobec siebie odpowiedzialnosé odszkodowawczg na zasadach ogdlnych do wysokosci
poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednoczesnie, ze zapisy w obecnym ksztalcie wplywaja na
wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie
wplynaé na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy § 8 ust. 2 zatacznika nr 2 do STWZ bez modyfikacji.

Pytanie 12, Dotyczy Zalacznika nr 2 do SIWZ § 9 ust. 2.

Informujemy, ze zwloka w rozpoczeciu wykonania umowy moze nastgpi¢ z przyczyn, ktdre nie sa zalezne
od Wykonawcy (np. w przypadku blednej weryfikacji zgloszenia przez OSD). Zapisy umozliwiajgce
Zamawiajacemu odstapienie od umowy w takim przypadku wydaja sie by¢ nieuzasadnione, w zwigzku z
czym zwracamy si¢ z prosba o ich usunigcie lub o doprecyzowanie, iz Zamawiajacy moze od umowy
odstapi¢ jedynie w przypadku, gdy opdznienie wynika z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy.
Odpowiedz:

Zapis w umowie nie dotyczy zwloki w rozpoczeciu wykonania umowy, lecz opdznienia Wykonawcy w
rozpoczeciu realizacji umowy, czyli zaniedbania ze strony Wykonawcy m.in. nie poinformowania
Zamawiajacego o negatywnej weryfikacji i braku mozliwosci terminowego dostarczenia przez
Zamawiajacego poprawnych danych. Zamawiajacy odrzuca wniosek Wykonawcy i pozostawia zapis bez
modyfikacji.

Pytanie 13. Dotyczy Zalacznika nr 2 do SIWZ § 9 wust. 4 pkt b-c.

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o usunigcie przedmiotowych zapiséw. Odstapienie od umowy z przyczyn
lezacych po stronie Wykonawcy powinno dotyczy¢ sytuacji szczegdlnych, wyjatkowych przekfadajgcych
si¢ na brak mozliwosci prawidlowe] realizacji umowy przez Zamawiajacego. W opinii Wykonawcy
hipotetyczne uchybienia wskazane w przedmiotowych zapisach nie przekladajg sie na ewentualng szkode
Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odrzuca wniosek Wykonawcy i pozostawia zapis bez modyfikacji.



Pytanie 14. Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbgdnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie
przez Wykonawcg ? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy
ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tres¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za jego ewentualne
zakwestionowanie przez OSD ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dofgczyt do umowy swéj wzor petnomocnictwa jako zatacznik nr 2 do umowy. Tresé
zalgczonego pelomocnictwa zawiera wszystkie niezbedne zapisy potrzebne Wykonawcy w trakcie
swiadczenia dostaw energii elektrycznej.

Pytanie 15. Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie
umowy droga korespondencyjna.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjng

Pytanie 16. Zwracamy si¢ z prosbg o udzielenie informacji czy umowy dystrybucyjne zawarte sa na czas
okreslony czy nieokre$lony?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wszystkie dane wskazane sa w zataczniku nr 1 do STWZ dla kazdego ppe.

Pytanie 17. Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajacego
parametry dystrybucyjne — w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi
umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwoé¢ §wiadezenie ustug dystrybuci
wydanymi przez wiasciwego OSD?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze wszystkie informacje podane w zataczniku nr 1 sg zgodne ze stanem
faktycznym.

Pytanie 18. Czy Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.) ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zamdéwienia? Informujemy, ze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwi¢ dalsze czynnosci
zwigzane ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz

Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym, ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami
opisanymi w przedmiocie zam6wienia.

Pytanie 19. Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby PPE wyszczeg6lnione w grupie taryfowej Ol11, byly
rozliczane w grupie taryfowej C11o, a O12 w C120 ktérych okresy rozliczeniowe s tozsame z
okresem rozliczeniowym dla grup taryfowych, okre$lonych przez Zamawiajacego w SIWZ, a jedyna
roznica polega na formalnej nomenklaturze grup taryfowych (ich symbolicznym oznaczeniu) ?
Jednoczesnie informujemy, ze w przypadku braku zgody na powyzsze Wykonawca zlozy odwotanie od
zapisoéw SIWZ, w ktérym zaznaczy, ze mozliwos¢ rozliczania w grupach taryfowych okreslonych przez
Zamawiajgcego w SIWZ spehni tylko ograniczona liczba Wykonawcow.

Odpowiedz



Zamawiajacy informuje, ze u Operatora obszaru watbrzyskiego nie istniejg taryfy C11o i C120. W zwiazku
z powyzszym Zamawiajacy nie moze wyrazi¢ zgody rozliczanie zaproponowane przez Oferenta, gdyz
zgodnie z prawem, odbiorcow przylaczonych do sieci operatora obowigzuje taryfa ustalona przez
operatora.

Pytanie 20.

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o udostgpnienie przyktadowej faktury za sprzedaz energii elektrycznej od
dotychczasowego sprzedawcy w celu weryfikacji przedstawionych zapiséw w § 7 ust. 2 umowy.
Odpowiedz

Zamawiajacy zalacza przyktadowa fakture za sprzedaz energii elektrycznej od dotychczasowego
sprzedawcy.

Pytania z 17.09.2018 r.

Pytanie 1. Dotyczy Zatgcznika nr 6 do SIWZ Umowa o powierzenie przetwarzania danych osobowych.
Zwracamy si¢ z pro§ba o usuniecie przedmiotowego Zalgcznika z SIWZ.

Informujemy, iz nie ma zasadnosci podpisywania tego rodzaju umoéw, przy postepowaniu przetargowym
nie ma powierzenia przetwarzania danych osobowych. Obydwie strony sa administratorami danych.
Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych jest:

Dane osobowe begda przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO - przetwarzanie danych jest
niezbgdne do zawarcia umowy lub podj¢cia dziatan przed zawarciem umowy oraz na podstawie art. 6 ust.
1 lit. ¢) RODO - przetwarzanie jest niezbedne do wypelnienia obowigzkéw prawnych cigzacych na
Administratorze — na podstawie Ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, a takze na podstawie art. 6 ust. 1
lit. f) RODO- uzasadnione interesy Administratora, w szczegolnosci dochodzenie roszczen.

Odpowiedz

Przetwarzanie danych osobowych w zakresie przedmiotowego postgpowania odbywa sie na podstawie art.
6 ust. 1 lit. ¢ RODO w celu zwigzanym z postgpowaniem o udzielenie zamdwienia publicznego na zadanie
pn. ,Zakup energii elektrycznej na potrzeby o$wietlenia ulicznego usytuowanego w granicach
administracyjnych miasta Walbrzycha oraz obiektéw zarzadzanych przez Zarzad Drog,
Komunikacji i Utrzymania Miasta w Walbrzychu” RZP/65/PN/35/2018/DR prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego, zgodnie z zapisami Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z p6zn. zm).

- W zwiazku z realizacjg przedmiotowego zamdéwienia Wykonawca bedzie przetwarzaé dane osobowe w
imieniu i na zlecenia administratora czyli Zamawiajacego. Przetwarzanie bedzie obejmowato dane
osobowe zawarte w nastgpujacych zbiorach: zbior kadrowych danych osobowych Gminy Walbrzych —
Zarzgdu Drég, Komunikacji i Utrzymania Miasta w Walbrzychu (dalej Gmina Walbrzych-ZDKiUM),
zbior korespondencji, decyzje administracyjne, zbiér danych osobowych ujetych w dokumentacji
przetargowej, zbidr pelnomocnictw i upowazniefl. Zgodnie z art. 28 ust. 1 Rozporzadzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony oséb fizycznych w
zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przeplywu takich danych oraz
uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogdlne rozporzadzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr
119, str. 1 z p6zn. zm.) jezeli przetwarzanie ma by¢ dokonywane w imieniu administratora, korzysta on
wylgcznie z ustug takich podmiotéw przetwarzajacych, ktore zapewniajg wystarczajgce gwarancje
wdrozenia odpowiednich §rodkéw technicznych i organizacyjnych, by przetwarzanie spemiato wymogi
niniejszego rozporzadzenia i chronito prawa oséb, ktérych dane dotycza. Podstawa przetwarzania danych
w imieniu administratora i, z drugiej strony, podstawa powierzenia przetwarzania przez administratora jest
zgodnie z regulacjg zawartg w art. 28 ust. 3 wskazanego Rozporzadzenia umowa lub inny instrument



prawny. Przepisy Rozporzadzenia 2016/679 determinujg tre$¢ takiej umowy lub innego instrumentu
prawnego, stanowigcych podstawg¢ do przetwarzania danych przez podmiot przetwarzajacy. Wobec
powyzszego w celu wypelnienia obowigzkéw wynikajacych z Rozporzadzenia zamawiajacy
(administrator) wprowadzil zatacznik do ogtoszenia 2018/S 163-372080 — wz6r umowy — RODO.

DYREKTOR

Krzyszipf\Sdewezyk







Wystawiono Gdansk, dnia 2018-07-31
Miesigc sprzedazy: 07.2018

FAKTURA VAT nr C1P11881744/1807/00065

ORYGINAL,
Rozliczenie energii elekiryczne;

Sprzedawca |

ENERGA - OBROT SA
Al. Grunwaldzka 472, 80-309 Gdansk

NIP 957-096-83-70 )})\\ ,\}/

TPA
Obstuge Klienta prowadzi ¢ \}‘& IC 75289554 Nr Klienta: 11881744 / C1

Nadano w UP Brodnica 1, dnia: 2018-08-01
ZARZAD DROG, KOMUNIKACJ! i

Indywidualiny Doradca Klienta

240
B o 2as gos _ 20929950 1188 1744 0015 R o UTRZYMANIA MIASTA w Walbrzychu
www.ebok.energa.pl : : . ) Ul. JANA MATEJKI 1
‘ : 58-300 WALBRZYCH
Nabywca
GMINA WALBRZYCH A e e R } "y
Ul PL. MAGISTRACKI 1 G , oo
58-300 WALBRZYCH ﬂ_/}:_“,://_'“/j: o
NIP 8862584003 bC.oY doll
pooa i
/r 105 0
< Rt
Skiadowe faktury Szczegotowe rozliczenie punktow poboru na koléjnych stronach
swa t Wartoéé Kwota Wartos¢
Nazwa towaru netto (1] VAT [1] brutto [z
Energia elektryczna 4,05 0,93 4,98
Stownie: cztery zlote dziewleédziesigt osiem groszy Razem warto$¢é faktury: 4,98
Rozliczenie Podatku VAT
Wartos¢ Stawka Kwota Warlosc
natto {zf] VAT [%] VAT (24 brutto (1]
4,05 23 0,93 4,98
Na fakturze naliczono akcyze w wysokosci 0,40 zI za 20 kWh.
Wartos¢ ogdlem do zaptaty 4,98
" Termin ptatnosci: 2018-08-30 Stownie: cztery ziote dziewigcdziesiat osiem groszy

Forma platnosci: PRZELEW

lo$¢ punktow poboru 9
Zadluzenie na dzien 2018-07-31 30,58
Suma uznah

Wartos¢ faktury 4,98
Nalezno$é do zaptaty 4,98

Aktualne Informacje o strukturze paliw zuzywanych do wytwarzania energll elektryczne] sprzedawanej przez ENERGA-OBROT SA dostepne sg na stronie www.energa.pl
Stawka oplaty OZE dla grup taryfowych Cx, Gx i R wynika z przeliczenia stawki okreélonej w Taryfie OSD w zt/MWh na zHkWh

Informujemy, Ze w zatwierdzonej Taryfie Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD) na rok 2017 wzrosta cze$é stawek opfat. Aktualna Taryfa OSD
dostepna jest na stronie internetowej OSD oraz na stronie W\{vw.energa,pl‘

Korespondencje prosimy kierowaé na adres..

Do Panstwa dyspozycji pozostajg takze:

Elektroniczne Biuro Obstugi Kiienta
www.ebok.energa.pl

Infolinia

) 555 555 555

Strona 1z 2



Szczegotowe rozliczenie punkidéw poboru

Numer PPE: PROD_411008579551 Rozliczenie nr za okres: 2018-05.22 - 2018-05-25

Adres: OSWIETLENIE DROGOWE PL. TEATRALNY 58-300 WALBRZYCH

Grupa taryfowa SPRZEDAZ: 012 (sprz) - 012
Grupa taryfowa OSD: 012

Nr umowy: S/C1/17/026889

Punkl poboru nr: FPP_0000374501

Zabezpieczenie przedlicznikowe: 1 A

Grupa Ny Data

Wskazanie

taryfowa licenika Licx. od do od do flos¢ Mn
012 OBROT 1 2018-05-21 2018-05-25 0 15 15 1,000
012 OBROT 2 2018-05-21 2018-05-25 0 5 5 1,000
Grupa Data Hlose .  Cena Stawka Wartosé {zi}
llose Jm  jednostkowa
taryfowa odczytu dni netto {zi] VAT netfo brutto
Energia elekiryczna czynna
szczytowa 0t2  2018-05-22
szczytowa 012 2018-05-25 4 16 kwh 020280 23 3.04 0,70 3,74
pozaszczytowa 012 2018-05-22
pozaszczytowa 012 2018-05-25 4 5 kwh 0,20280 23 1,01 0,23 1,24
Razem: 4,98
Optata handlowa
Okres obrachunkowy 01f2 0 zifmc  0,00000 23 0.00 0.00 0,00
Razem. 0,00
Razem: ios¢ kwWh 20 0 4,05 0,93 4,98

Podsumowanie punktéw poboru

flos¢ tgcznie:

20

Syprawdzono pod wagledem meryioryeznyn
PracowiiK:

kierownik:

Razem naleznosc:

4,98

Oznaczenie uzytych skrotéw

Nr licznika - numer fabryczny ficznika ;  Licz - numer liczydla (L1 - strefa dzienna, L2 - strefa nocna)
Wskazanie od - wskazanie od kiorego nastgpuje rozliczenie ; Wskazanie do - wskazanie do kidrego nastepuje rozliczenie ; Jm - jednostka miary

Data od - data odczylu od kidrego nastegpuje rozficzenie lub data zmiany parametréw wplywajacych na rozliczenie
Data do - data odezylu do klorego nastepuje rozticzenie Jub data zmiany parametrow wplywajacych na rozticzenie
W - wskaznik odczytu (S - odozyl szacowany: R - odczyt fizyczny; O - odczyt podany przez Klienta; Z - odczyt zdalny)

Numer PPE - unikalny numer punkiu poboru energii elektryczne.

..... POADIS teveririneianiniiies

110 pod wzgledem formaloymi
i rachunkowym

........ POAPIS ivrivireie e
wrdzono do wyplaty:

Kwota o e ebeenererias

Mn - mnozna ukladu pomiarowego dia odczytywanych wskazan

Qtrnnes 2 = 12



